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通信回線とISP

回線乗り換え意向
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接続回線の乗り換え意向者は2割
資料2-1-28　接続回線の乗り換え意向　N=1,600

わからない 
10.4％ 回線は替えないが、利用コースを 

グレードアップしたい 
3.8％ 

替えることは考えていない 
44.4％ 

替えるか替えないかは 
現在検討中 
20.9％ 

時期は特に決めて 
いないが、替える予定 

14.2％ 

1年以内に替える予定 
1.6％ 

6か月以内に替える予定 
1.5％ 

3か月以内に替える予定 
3.2％ 
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今後の乗り換えは光ファイバー中心に
資料2-1-29　今後1年以内に乗り換え予定の接続回線　N=101

わからない 
7.9％ 

光ファイバー（FTTH） 
62.4％ 

CATV 
2.0％ 

ADSLまたはxDSL 
27.7％ 

ダイヤルアップ接続（ISDN／アナログモデム） 
0.0％ 
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今後1年以内に、現在の接続回線からほ

かの回線への乗り換え意向を持つ人は

6.3％。「時期は決めていないが替える予

定」と回答した14.2％を加えると、2割

のユーザーが乗り換え意向を持っている。

一方、「替えることは考えていない」と回

答した人が44.4％となっており、回線の

乗り換えについて全体的にはやや消極的

といった感がある。

今後1年以内に乗り換え予定のあるユー

ザーに乗り換え予定接続回線を聞いたと

ころ、「光ファイバー」が62.4％で最多。

「ADSLまたはxDSL」への乗り換え意向

者も27.7％となっているが、今後の接続

回線の乗り換えの多くが「光ファイバー」

中心に行われることは間違いない。
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時期は問わず回線乗り換え意向を持つ回答者に、乗り換えの理由について聞いたところ、「もっと高速にしたいか

ら」が61.9％で最多、2位の「もっと安くしたいから」以下の理由を大きく引き離している。特にダイヤルアッ

プ接続利用者で高い。一方、光ファイバー利用者は、「もっと安くしたいから」が50.0％と最も高く、料金面で

の負担の大きさを理由にほかの回線へ乗り換え意向を持つユーザーもいる。

乗り換え理由の約6割は「もっと高速にしたい」
資料2-1-30　別の接続回線への乗り換え理由［全体と接続回線別］（単一回答）

全体 
N=328

光ファイバー（FTTH） 
N=42

ADSLまたはxDSL 
N=145 
 CATV 
N=79

  ダイヤルアップ接続 
（ISDN／アナログモデム） 
  N=62

0 20 40 60 80 100％ 

その他 

IP放送（多チャンネル）やビデオ 
オンデマンドの映像サービスを 

使いたいから 

IP電話を使いたいから 

現在利用しているサービスに 
不具合があるから 

住宅事情や家族事情が変わるから 

もっと安くしたいから 

もっと高速にしたいから 

61.9％ 

21.4％ 

61.4％ 

63.3％ 

88.7％ 

26.5％ 

50.0％ 

28.3％ 

27.8％ 

4.8％ 

5.2％ 

7.1％ 

4.8％ 

6.3％ 

3.2％ 

3.0％ 

11.9％ 

2.8％ 

1.3％ 

0.0％ 

1.8％ 

7.1％ 

1.4％ 

1.3％ 

0.0％ 

0.9％ 
0.0％ 

1.4％ 

0.0％ 

1.6％ 

0.6％ 

2.4％ 

0.0％ 
0.0％ 

1.6％ 
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